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BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invitator-educatoare Simulare
e  Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acordai fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele punctajului
indicat in barem.
e Se aorda zece puncte din oficiu.Nota finald se calculeazi prin impirtirea la zece a punctajului total acordat pentru

lucrare.
SUBIECTUL | (30 de puncte)
V5 V3| 3V5+5v3 _ 2
1. 5 3) 15 B
3W5+5V3 15 3
15 3vV5+5V3 P
5 f(n)=-5n+1, gln) =2n-35,f(n) = g(n) & —5n+1 > 2n — 35, 7n < 36 3p
' darn € N=n € {0,1,2,3,4,5} 2p
3 |5 =52ex?-3x=-25x2-3x+2=0 3p
X =2s81x, =1 2p
4 | x—10%"x =540 = 9x = 5400 3p
" | x=6001Iei 2p

AB = \/(XB —xa)2+ (yg —ya)? =3,BC= \/(XC —xg)? + (yc —yg)? = 3 = AABC este isoscel 3p
5. AC=/(x¢c —xa)? + (yc —ya)? = 3V2

AC? = AB? + BC? si conform reciprocei teoremei lui Pitagora triunghiul ABC este dreptunghic 2p
isoscel
. . . (V3 1y V3 (V3-1) 23 3p
6. (sin 60" — cos 60°) +sin60" = (——= +—=g+—=
2 2 2 4 4 2p
-%_q
4
SUBIECTUL al ll-lea (130 de puncte)
1. [(-10)%6=-10-6—6-(—10)—6-6 + 42 3p
=6 2p
2. x*y=xy—6x—6y+36+6=x(x—6)+6(y—6)+6 3p
=x—-6)(y—6)+6,(V)x,y ER. 20
2
xxe=exx=x,(V)x €ER P
3 |xs7=xeTx—6x—42+42=x 2
Tex=x& Tx—42—6x +42 = x P
4 lxx(x+2)=x—-6)(x+2-6)+6<6=(x—6)(x—4) <0 3p
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= x € [4,6]

2p
(6*—6)(36*—6)+6=6=(6"—6)(36—6)=0= 3p
5, |[6f=6=x=1
1 2
36¥=6=x=— p
2
m—-6)-n—-6)+6=12=>(mM—-6)-(n—6)=6 2p
m—-6=1 e m—6==6 .
6. Cumm,nEN:{n_6=6=>m—7§1n—125au{m_6=1:m=12$ln=7
m—6=2 i m—6=3 o
{n_6=3:m—8§zn—9sau{n_6=2:m—9$ln—8 3p
SUBIECTUL al Ill-lea (130 de puncte)
(0 3\ . _( 2 x
FIeA—(6 9) §lB(x)—(2+x 4),xER.
0 3_p.9_g.3= 3
1 |le ol=0-9-6-3= P
=_18 2p
_ (0 3y.(2 0\ _(2 0y (0 3)_
A'B(O)_B(O)'A_(e 9) (2 4) (2 4) (6 9)_ 3p
2.
_(6 12y (0 6\_(6 6\_, (1 1 2p
_(30 36) (24 42)_(6 —6)_6 (1 —1)'
3 det(B(x))=2-4—x-2+x)=8—-2x—x?=-—x?—4x+2x+8= 3p
) =—x-(x+4)+2(x+4)=(x+4)-2—x),(V)x€eER 2p
0 3 2 2 2 5
— — 2
a+8@=(g o)+ (; 2= 1) P
4. det(A+ B(2)) = —24, det A=-18, det B(2)=0 2p
= det(A + B(2)) < detA + detB(2) .
p
) (4t 2x+xy 2y + 4x ) (4t 2y+xy 2x + 4y 3
5. | BW B(y)_<12+2x+4y 2y+xy+16>’B(y) B(x)_<12+2y+4x 2x+xy+16> P
B(x)-By) =By) Bx) ©x=y,(Nxy€ER 2p
B(1) + B(2) +B(3) + -+ B(n) =
) nn+1)
n mnv2
21 2 2 2 3y, 2 n _ 2
_(3 4)+(4 4)+(5 4)+ +(2+n 4= n(n +5) 3p
6 — - 4n
: 2
nn+1)
2n 2 200 5050
n(n +5) =(5250 400):”1:100 2p
2
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